
 
 

      2023. október 19-én 750 km autóbuszút után, este 21.00 órakor érkeztünk meg Rzeszów-
ba, és foglaltuk el – vacsora után - a szállásunkra a HOTEL EDEN (ÉDEN)-ben (12.kép). 
         2023. okt. 20-án 7.30-ra pontban begördült buszunk (1.kép) a rzeszówi partner iskolánk 
elé, ahol már nagy szeretettel és izgalommal vártak bennünket.  8.00 óráig gyorsan 
előkészültünk: négy fős csoportokat alakítottunk magyar és lengyel diákok részvételével 
(22.kép, 29.kép, 30.kép, 32.kép) (a tanárok  külön csoportot! (31.kép), átrendeztük a termet , ahol 
nagyon praktikusan volt lehetőség a prezentációs előadásra is, a csoportmunkákra is. Mivel 
volt színpad, ezért a zenekar a koncerthez itt be tudott rendezkedni (5.kép), majd a nézőtéren 
a székek elpakolásával táncteret is tudtunk kialakítani a magyar táncházhoz. (17.kép) 
         A köszöntések után (27. kép) Petőfi életéről láthattak egy magyar nyelvű prezentációt a 
diákok, melyet a magyar diákok képenként - angolul – elmagyaráztak  csoportjuk lengyel 
tagjainak  (28. kép).  Zárásként egy (magyar-lengyel nyelvű) rejtvényt oldottak meg közösen, 
felidézve az elhangzott ismereteket. (2.,3.,4.,6. kép) Az óra utáni szünetben Petőfi kedvenc 
csemegéjével – püspök- vagy diákkenyér nevű süteménnyel – kínáltuk a lengyel  diákokat és 
tanáraikat.  Ezt a tartós sütit a magyar diákok családjai sütötték, tehát Magyarországról 
vittük felszeletelve, kínálásra előkészítve. (7. kép) 
        A második órában Petőfi verseivel  játszottunk : Minden résztvevő kapott egy 
„versfüzetet” (10. kép), melybe olyan verseket válogattunk, amiket lefordítottak lengyelre         
( Szeptember végén, Szabadság szerelem, A természet vadvirága, Az erdélyi hadsereg)   ill. 
angolra  (Itt van az ősz, itt van újra).  Az erdélyi hadsereg címűt meghallgattuk felvételről 
lengyel nyelvű előadásban, majd ennek kapcsán Bem és Petőfi kapcsolatáról beszélgettek a 
csoportok tagjai.  A Szeptember végén című vers kapcsán beszéltünk Szendrei Júliáról, 
valamint Petőfi és Júlia sorsának alakulásáról.  Vidám  perceket eredményezett : 
 1.) Petőfi Szabadság ,szerelem  kezdetű versének megtanulása magyar ill. lengyel nyelven, 
majd előadása egyénileg ill. kórusban, 2.)  Petőfi néhány versének megfejtése, elmagyarázása 
emojik alapján. Ezt követte a magyar csoport (10.A) előadásában néhány Petőfi -vers és 
magyar dal (Tavaszi szél…) , (Kossuth Lajos azt izente…) hangszeres kísérettel. (8.,9. kép) 
        A harmadik óra fergeteges hangulatáról iskolánk 5 diákjából álló rock-banda gondos-
kodott megzenésített Petőfi-versek (pl. Nemzeti dal) és más számok lelket és falat rengető  
előadásával. (11.,13.kép) A ritmus és a hangerő  az iskola más diákjait is a koncert helyszínére 
vonzotta, s ez  hirtelen olyan fergeteges nemzetközi kavalkádott eredményezett, mely 
meghatott bennünket. (14.kép) 
          A hangulatot ezután nem volt könnyű tovább fokozni a negyedik órában, néptán-
cosainknak mégis sikerült.  Egyrészt azzal, hogy Csongi angol nyelven tartott ismertetőt a 
páros népviseletéről és a táncokról, amiket előadtak (15.,16.kép) másrészt azzal, hogy angol 
nyelven vezényelte le a táncházat is, melybe minden résztvevő lelkesen bekapcsolódott. (17 – 

20. kép)  A kézműves foglalkozást – technikai okok miatt és idő hiányában – RZESZÓWBAN 
nem tudtuk megvalósítani, helyette a kialakult csoportok felkerekedtek, és a lengyel diákok 
bemutatták iskolájukat a magyar diákoknak, majd egy rövid, közös városnézés után –amit a 
lengyel iskola egyik történelem tanára vezetett – a csoportok szabadprogramot kaptak 
további beszélgetésre és városnézésre. (25-26.kép) Remekül sikerült  ez a napunk: a gyerekek 
intenzíven gyakorolhatták az angol ill. német nyelvet, emlékezetessé tettük a lengyel diákok 
számára Petőfit, a magyar népi kultúrát és jó kapcsolatok alakultak. (21.,23.,24.kép) 
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